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Slovo starosty 
 

Vážení spoluobčané!   

    
   V právě uplynulém měsíci se naplno potvrdily dlouhodobé předpovědi. 

Počasí bylo zcela nevyzpytatelné. Takový duben v posledních letech 

nepamatujeme. Stále, až na výjimky, se teploty držely kolem 10°C. Horší 

však byl déšť. Ten nás provázel celý měsíc. Nebyly to žádné „průtrže“, ale 

zkrápěl nás vytrvalý téměř denní déšť. Což se projevilo v nemožnosti se dostat na 

zahrádky či pole. Tvořila se na nich v okrajových částech velká jezera vody. Podmáčené 

trávníky neumožnily jejich jarní údržbu. Nechyběly ani sněhové vločky. Proto každý 

využil jediného krásného víkendu, kdy byla ve Velkých Opatovicích pouť, k práci na 

zahrádkách, kde jsme seli mrkev či petržel, sázeli cibuli, rané brambory nebo první 

přísadu. Máme za sebou i cetkovickou pouť. Původní předpovědi se nesly v deštivém 

tónu, ale nakonec mimo sobotu bylo krásně. I první předpovědi na květen nejsou ideální.  

     To, že je u nás díky chladnému rázu počasí v přírodě vše opožděné, je vidět krásně 

na dominantě obce – sakuře. Většinou na pouť je v plném rozkvětu nebo už odkvétá a 

všude létají růžové lístečky. Letos naopak po pouti teprve začíná kvést. Jediné, čemu 

počasí tolik nevadilo, je tráva. Před poutí tak ve středu obce proběhla první seč. Také 

bylo spousty práce kolem odpadů, kdy duben je v domácnostech i na obci symbolem 

úklidu. Opět byl proveden svoz nebezpečných odpadů, při kterém, stejně jako loni, část 

elektrozařízení vybrali naši hasiči, kteří jej tak formou zpětného odběru předali firmě 

Elektrowin. Dostanou tak drobnou odměnu a zároveň obci ušetří finanční prostředky za 

manipulaci, kterou by musela obec zaplatit svozové firmě. Přistaveny byly i 

velkoobjemové kontejnery. Ty se během víkendu rychle plnily a v sobotu večer byly 

zcela zaplněny. A to odpad díky pracovníkovi OÚ byl rovnán, protože jinak by se tam 

tolik odpadu nevlezlo. Také naši fotbalisté uspořádali svoz starého železného šrotu. 

Nakonec svezli více jak 5t nepotřebného železa. Ještě připomínám, že nemají všichni 

uhrazeny poplatky za odpad. Zbývá ještě tak cca 10 % z Vás, kteří jste třeba zapomněli 

nebo neměli čas. Poplatky je možné uhradit i převodním příkazem z domu nebo platební 

kartou na OÚ.  

     Krásnou dobrovolnickou akcí bylo „Ukliďme si Cetkovice“, kterou jsme díky počasí 

museli o týden přeložit. Dovolte ještě, abych poděkoval všem, kteří na tuto akci přišli. 

Byl jsem velmi rád, že se ho letos zúčastnilo hodně občanů všech věkových kategorií – 

děti, mládež, střední věk i naši senioři. Opět se po příkopech u silnic sebralo velké 

množství odpadu, které zaplnilo vlečku obecního traktůrku. Věřím, že všichni odcházeli 

s dobrým pocitem, že pro přírodu i obec něco udělali. Poděkování patří i mladým 

hasičům a jejich vedoucím.  

       Koncem května se naplno rozjede akce „Cetkovice – chodníky a autobusový záliv“. 

Staveniště již je předáno. V rámci stavebních prací bude zrušen prostřední ostrůvek na 

autobusové zastávce. Vybudován bude úplně nový zálivek pro dva autobusy podél 

zahrady OÚ, dále nový chodník od autobusové zastávky podél kadeřnictví, OÚ a 
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hostince. Zřízeno bude nové místo pro přecházení a parkovací místa před OÚ. Ještě 

„doprojektováváme“ i druhý záliv u č.p.58, který by byl součástí akce. V její první části 

by se mělo pracovat především v prostoru Návsi a následně se přejde na autobusové 

zastávky. Při stavbě dojde k podstatnému dopravnímu omezení. Budou přesunuty 

zastávky na dočasná stanoviště blíže ke křižovatce, což podstatně bude omezovat 

dopravu v křižovatce. Dále bude mít autobus linky 290 objízdnou trasu po místní 

komunikaci pod kostelem a části Malé Strany. Také je potřeba počítat s nemožností 

průjezdu a parkování v prostoru mezi školou, OÚ a obchodem.  

      I v tomto měsíci jsou v obci pro Vás připraveny akce. Hned tou první je slavnost Sv. 

Floriána, kde kromě slavnostní Mše Svaté se můžete těšit na posezení s občerstvením u 

hasičské zbrojnice. Další akcí bude „Den matek“, jejímž tradičním pořadatelem je 

místní organizace KDU-ČSL. Maminky a babičky se mohou těšit na vystoupení dětí 

z mateřské a základní školy a na drobné občerstvení.  

      Tématem kalendáře Malé Hané na rok 2024, který dostáváte na konci roku do svých 

domácností, budou tentokrát recepty mikroregionu a nejbližšího okolí. Proto se rozhodla 

Obecní knihovna společně s OÚ Cetkovice pro Vás připravit zajímavou akci, která by 

měla právě sloužit ke sběru starších receptů či receptů našich a babiček, které vycházejí 

z našeho kraje, z naší obce, z místních surovin. Nazvali jsme ho Festival chutí Cetkovic. 

Akce se uskuteční v obřadní síni, kam s sebou prosím přineste hotový pokrm včetně 

receptu a postupu (nejlépe hned na začátek akce). Naservírujete ho na místě, kde prove-

deme focení a také si třeba poslechneme příběh toho pokrmu. Rádi uvítáme hlavní jídla 

- slaná i sladká, polévky, moučníky, džemy, marmelády, povidla, nápoje, různé pochu-

tiny (zabíjačkové, zvěřinové, sýrové ….). Uděláme si krásné odpoledne s koštováním 

dobrot všeho druhu. Účastníkům budou použité hlavní ingredience uhrazeny. Nejlepší 

recepty, které společně vybereme, pak budou zveřejněny v kalendáři Malé Hané.      

      Máme za sebou Velikonoce, které nakonec pro koledníky byly slunečné, i 

Cetkovickou pouť. Program této poutě byl opět bohatý. Nechyběla fotbalová utkání a 

pouťová taneční zábava, kterou pořádali fotbalisté. Hasiči si připravili na sobotu a neděli 

před hasičskou zbrojnicí bohaté občerstvení. V neděli nechyběly na Návsi pouťové 

atrakce a stánky. Navštívit jste mohli pouťové mše svaté v našem kostele Sv. Filipa a 

Jakuba. Zajímavou nedělní akci si pro Vás připravila i mateřská škola. Ta na OÚ 

vystavila staré a nové fotografie z mateřské školy od jejího založení. Pracovnice MŠ 

velmi potěšila velká účast návštěvníků.   

     Nakonec mi dovolte, abych Vám popřál příjemný květen plný slunce, kvetoucí 

přírody a radosti ze života.   

      

      

Petr Horák 

         starosta obce 
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Usnesení č. 5/2023 
z řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice konaného dne 24. dubna 2023 

v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 
………………………………………………………………………........................................... 

 

Zastupitelstvo obce Cetkovice: 

 

042/23   – schvaluje 

              - zapisovatele: Martina Grénara    

     - ověřovatele zápisu: Michala Kubína a Mgr. Simonu Přikrylovou  

     - program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno bylo 6 

       zastupitelů, 1zastupitel se dostavil v průběhu a 1 host 

 A: 6 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

043/23  – schvaluje finanční dar na úhradu nákladů spojených s pohřbem občana obce 

     ve výši 5.500,- Kč dle podané žádosti       

                        A: 7 hlasů                    N: 0  zdržel se: 0 

044/23  – schvaluje rozšíření zadání změny ÚP o žádosti občanů  

                        A: 7 hlasů                    N: 0  zdržel se: 0 

045/23  – na základě žádosti schvaluje finanční dar ve výši 1.000,-Kč pro Linku bez 

     pečí, z.s., Ústavní 95, 181 02 Praha 8 a pověřuje starostu podpisem smlouvy  

            A: 7 hlasů                    N: 0  zdržel se: 0 

046/23  – schvaluje přijetí dotace ze SFŽP na akci Bylinkové bludiště v MŠ 

     Cetkovice ve výši 197.625,-Kč  

A: 7 hlasů                    N: 0  zdržel se: 0 

047/23  – schvaluje zprávu z provedené kontroly hospodaření finančním a kontrolním 

       výborem v příspěvkové organizaci MŠ Cetkovice za rok 2022 

            A: 7   hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

048/23  – schvaluje zprávu z provedené kontroly hospodaření finančním a kontrolním 

výborem v příspěvkové organizaci ZŠ Cetkovice za rok 2022 včetně     

nápravných opatření 

A: 7   hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

049/23  – schvaluje na základě žádosti ředitelky MŠ Cetkovice převod přebytku 

     v hospodaření za rok 2022 ve výši 5.797,32 Kč do rezervního fondu  

            A: 7 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0  

050/23  – schvaluje na základě žádosti ředitelky ZŠ Cetkovice převod přebytku 

v hospodaření za rok 2022 ve výši 28.166,37 Kč a jeho rozdělení –   

18.166,37 Kč do rezervního fondu a 10.000 Kč do fondu odměn vč. použití 

                      A: 7 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0  

051/23  – na základě žádosti ředitelky ZŠ Cetkovice schvaluje přijetí daru ve výši 

     2.000,-Kč od firmy PG Production a Intspection Service s.r.o. a 20.430,-Kč 

     od pořadatelů školského plesu  

A: 7 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 
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052/23  – na základě žádosti ředitelky MŠ Cetkovice schvaluje příspěvek ve výši 

     57.000,-Kč na pokrytí zvýšených nákladů na zemní plyn za období 

     20.2.2022 až 17.2.2023  

A: 7 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

053/23  – na základě žádosti ředitelky MŠ Cetkovice schvaluje zapojení MŠ do OP 

     JAK v rámci výzvy Šablony pro MŠ a ZŠ I  

A: 7 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

054/23  – činnost výborů zřízených obcí 

A: 7 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

055/23  – schvaluje kupní smlouvu s B.N. na odkup id.1/2 pozemků parc.č. 480/1,  

                480/2 a 480/3 celkové výměře 6.533 m2 včetně předkupního práva za  

                cenu 485.975,-Kč a pověřuje starostu po zápisu kupujícího v KN kupní  

                smlouvu podepsat    

A: 7 hlasů                    N: 0  zdržel se: 0 

056/23  – schvaluje na základě vyvěšeného záměru směnu nově vzniklého pozemku 

       parc.č. 712/7 o výměře 2 m2  ve vlastnictví obce za nově vzniklý pozemek  

     parc.č. 413/10 o výměře 14 m2 v SMJ P.K. a M.K. a doplatek rozdílu  

     výměry za cenu 3.600,-Kč, vše v k.ú. Cetkovice, a pověřuje starostu   

     podpisem smlouvy; pozemky vznikly dělením dle GP 810-190/2022 

            A: 7   hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

057/23  – schvaluje příspěvek Svazku V+K ve výši 700.000,-Kč na opravu ČOV 

        Cetkovice 

            A: 7 hlasů                    N: 0  zdržel se: 0 

 

Zastupitelstvo obce Cetkovice bere na vědomí : 

 

058/23   – závěrečné vyhodnocení akce Cetkovice-stavební opravy interiérů ZŠ 

059/23   – pokyn k platbě dotace Cetkovice, mobilita – OÚ, odstranění bariér   

060/23   – informaci MěÚ Boskovice, odboru tvorby a ochrany životního prostředí ve 

       věci oplocení koryta vodního toku 

061/23   – informaci JMK ve věci digitálního mapového díla a vyplývajících povinností 

               pro obce  

062/23   – informaci MěÚ Boskovice, odboru dopravy  

      - Společné územní rozhodnutí a stavební povolení na stavbu „Uhřice, most 

      ev.č. 374 - 005“ 

                 - Přechodné úpravy na místní komunikaci, ul. Příční před domem č.p.175  

063/23   – informaci ředitelky ZŠ Cetkovice o proběhlém zápisu do 1. ročníku   

064/23   – informaci Svazku V+K o vyhodnocení kalkulace vodného a stočného za rok 

        2022  

065/23   – informaci MěÚ Velké Opatovice, odboru výstavby 

      - Územní souhlas – Kanalizační přípojka z RD č.p. 175 – J.P. 

      - Společný souhlas – Kolna na dřevo a nářadí p.č.708/8  - V.L. 
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066/23   – informaci Státního pozemkového úřadu ve věci vyplnění tabulky – kontrola 

        využití bezúplatně převedených pozemků  

067/23   – informaci o opravě železničního přejezdu u Velkých Opatovic  

068/23   – informaci DoZBos ve věci přechodné úpravy provozu v rámci stavby 

        Cetkovice-chodníky a autobusové zálivky  

069/23   – rozhodnutí o poskytnutí příspěvku na hospodaření v obecních lesích ve výši 

        138.240,-Kč z JMK na obnovu, zajištění a výchovu lesních porostů do  

      40 let věku  

070/23   – veřejnou vyhlášku FÚ Boskovice na daň z nemovitostí – hromadný předpisný 

        seznam  

071/23   – rozpočtové opatření č.1 schválené starostou obce dne 31.3.2023 

072/23   – informaci o opravách, investičních akcích v obci a stavu přípravy a realizace 

              – stav stavby IS nové zástavby RD, stav akce chodníky a autobusové zálivky – 

     předání staveniště a rozšíření rozsahu prací, příprava projektu zatrubnění části 

              Cetkovického potoku  

073/23   – informaci o cyklovýletu Okolo Malé Hané                 

 
****************************************************************************************** 
 

Společenská kronika 
 

 

V měsíci květnu se dožívají významného životního výročí tito jubilanti: 

 

UČŇOVÁ Zdeňka       KAŠPÁREK Otto 

VINKLER Josef       ČAPKOVÁ Svatava 

GOPPOLD Antonín      KUBÍN Milan 

KOCIÁNOVÁ Anna      ŠMÍDOVÁ Jitka 

REJDOVÁ Anežka      NOVOSADOVÁ Hana 

ČAPKA Josef   
 

Srdečně blahopřejeme! 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

V měsíci dubnu naše řady opustila: 

 

VODÁKOVÁ Anna 

 

Čest její památce! 

 

 
 

****************************************************************************************** 
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Informace z Mateřské školy Cetkovice 
 

 

 

DUBEN V MATEŘSKÉ ŠKOLE 

Divadlo Jójo 

V dubnu naši mateřskou školu 

navštívilo divadlo Jójo tentokrát 

s pohádkou Trampoty čarodějky 

Čarymůry. Děti měly možnost 

pozorovat, kam zmizel Lexikon čar a 

kouzel, pomáhaly čarodějnici 

Čarymůře najít ztracené kouzelné 

předměty a zachránit přečarovaná 

zvířátka a pohádkové bytosti. 

V pohádce byly všechny děti 

nenásilnou formou vedeny k nácviku 

komunikačních dovedností, k řešení problémů, k rozvoji prosociálního chování 

(možnost nápravy – omluvná a laskavá slova). Děti si také s čarodějnicí zopakovaly 

názvy stromů a jarních rostlin a vyzkoušely si čarodějnickou rozcvičku, která byla 

zaměřená na rozvoj hrubé motoriky. Během celého představení si děti užily spoustu 

zábavy a legrace a pohádka se jim moc líbila. 

Den Země 

Do projektového dne Den země jsme přizvali 

bývalou paní ředitelku MŠ Dagmar 

Partyšovou. V komunitním kroužku jí děti 

odpovídaly na otázky, co vlastně Země je, kde 

se nachází a jak je třeba se co nejvíce snažit o 

harmonické soužití lidí, zvířat a rostlin. Děti 

si s paní Patyšovou povídaly, jak je velmi 

důležité, abychom chránili přírodu a zvířata, 

sázeli stromy a rostliny, chodili pěšky, a to 

nejen do přírody, šetřili vodou i elektrickou 

energií, zlepšovali životní prostředí, dbali na 

čistotu. Řekli si, že zásadně nevyhazujeme 

odpadky do přírody a učíme se odpadky 

správně třídit. Potom si děti povídaly s paní 

Partyšovou o podmínkách pro růst rostlin. Co 
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bude potřebovat semeno hrachu, aby nám vyrostlo – světlo, hlínu, teplo, vodu. Pak si 

děti zasadily několik semen hrášků do kalíšků od jogurtu, které si ve spolupráci s svými 

rodiči přinesly do MŠ. Nakonec jsme se dali do třídění odpadu v MŠ. Nejdříve jsme 

vynesli bio odpad z kuchyně (slupky od brambor a jablek) do našeho kompostéru na 

školní zahradě. Děti se zde dozvěděly, že zbytky se časem rozloží a vytvoří se z nich 

úrodný humus. Potom jsme třídili odpad do popelnic v naší MŠ – plasty do žlutého 

kontejneru, papír do modrého kontejneru, sklo do zeleného kontejneru a směsný odpad 

(co se nikam nehodí) do černého kontejneru. Děti postupně chodily a samostatně třídily 

do kontejnerů. Paní Partyšová se snažila dětem přiblížit, že odpad může být také 

vhodnou surovinou k dalšímu zpracování. Děti se tak seznámily s novým pojmem – 

recyklace. V rámci projektu měly děti možnost osvojovat si v přirozených situacích 

znalosti, dovednosti a návyky potřebné k ochraně životního prostředí a k vytváření 

základních ekologických návyků. Děkujeme paní Partyšové za pomoc při organizaci 

projektového dne a za příjemně strávené dopoledne. 

 

                                                                                                  Jaroslava Buličková 
 

****************************************************************************************** 
Informace ze Základní školy Cetkovice 
 

Vodnická Noc s Andersenem 
 

Poslední březnový den byl termínem 

pro konání 23. Noci s Andersenem. 

Přihlášených žáků z celé školy na toto 

pohádkové nocování bylo dostatek. Noc na 

sobotu prvního dubna byla tajuplná 

nejenom v knihovně, ale zpočátku i za 

jejími okny - navečer totiž řádila bouřka, 

první zprávy o slabším tornádu v okolí se k 

nám do knihovny dostaly brzy po zahájení 

programu. Obecní knihovna je od loňského 

podzimu zapojena do dvouletého projektu 

(pořádaného knihovnou Boskovice) na 

téma Voda a vodníci. Společností nám pro 

dnešní páteční noc budou proto mnohé 

knihy s tématikou vody, vodních zvířat i 

nadpřirozených bytostí, které ve vodě 

hospodaří. Po úvodním přivítání jsme se v 

klubovně dozvěděli formou videopořadů 

mnoho zajímavých poznatků o významu 

vody a koloběhu vody. Víme, jak se z 
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odpadních vod stanou vody užitkové. Nicméně pořad o vodách právě skončil a následuje 

zábava při hádání tajenky. Žáci nejprve musí z různých lístečků vyluštit název dětské 

knihy, v regálech tyto knihy aktivně vyhledat, napočítat čtvrté písmeno z jejího názvu a 

poté ho vyznačit do vyrobené tajenky na stěně. A jaká tedy byla ona tajenka? Bez vody 

to nejde! Mladší žáci měli křížovku formou vytisknutých pracovních listů. Dalším 

úkolem bylo házení balónkem na rybí terč (do krabice), zde po dlouhém boji vítězí 

Martin Jankuj, ale to je už potřeba prutem vylovit ryby z moře. Honem je ve dvojicích 

zachránit před vodní obludou. Zde soutěžila i paní ředitelka a já, oba úspěšně. Poté paní 

knihovnice s kolegyní připravila dětem večeři. Žáci i dospělí si pochutnají na 

vlastnoručně vyrobených sýrových a tuňákových pomazánkách paní Jankové. Další 

aktivita byla výtvarná. Bylo třeba nakreslit ryby v oceánu. Vznikly kulaté výkresy z 

talířků, které si děti v sobotu ráno vezmou domů. A to se čas chýlí k přichystání 

karimatek a spacáků. Děti si vybraly svého souseda ke spánku a tetelily se u 

spacákového prohlížení knížek. K tomu naslouchaly hlasitému čtení pohádek o 

vodnících. To už byl hluboký večer a my jsme se po večerní hygieně uložili do našich 

pelíšků. Dobrou a klidnou noc bez bouřek, Anderseni! Ráno vás všechny probudí horký 

čaj, bábovka a rohlík s pomazánkou. Po snídani každý účastník obdržel svůj dárek na 

rozloučenou, ale nebylo to opět tak jednoduché. Vodníkův batoh na záda si bude muset 

každý Andersen vybarvit a 

doplnit fixami. Okolo půl deváté 

si pro své děti přichází jejich 

rodiče s otevřenou náručí, avšak 

někomu se nechce tak rychle 

odcházet- pro knihovnu je to 

důkazem (a poděkováním) o 

skvělé akci. Ale nakonec 

odcházet musíme - jsou před 

námi další víkendové akce a 

rodinné programy. Noc s 

Andersenem byla dobrodružná, 

zábavná, milá a poučná. 

Zúčastníš se jí za rok i ty? 

Brekeke u 24. Noci s 

Andersenem.    
 

 

Okénko lékaře 

 

Homeopatie je léčebná metoda, kterou ve své pediatrické praxi dlouhodobě a 

efektivně používám jako součást standardních medicínských postupů. Během mého 

profesního působení jsem se setkávala s opakovanými infekty u dětí a hledala jsem 

způsob léčby, který by byl k malým pacientům nejen účinný, ale i šetrný a nesnižoval 

imunitu častým používáním léků, zejména antibiotik. Tuto cestu jsem našla v metodě 

homeopatie, kterou jsem studovala v institutu „CEDH – francouzská homeopatická 
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škola“ a od roku 2004 ji využívám v každodenní praxi společně s klasickými léčebnými 

postupy. Metoda je účinná při léčbě angíny, rýmy, zánětu uší, kašle, úrazů, ale i poruch 

imunity, spánku, v těhotenství, obtíží při kojení. Metoda homeopatie se používá více 

než dvě sta let a její přínos je především na poli prevence a proflaxe a tím přispívá k 

vyšší kvalitě života. Homeopatická léčba většinou velmi rychle a účinně zlepšuje i 

pylové obtíže jako je rýma, slzení a pálení očí, kašel, svědění patra nebo středouší. U 

těchto obtíží velmi dobře fungují i homeopatické preventivní léky, které je třeba nasadit 

včas před očekávanou pylovou sezónou a které pak výrazně zlepšují či zcela eliminují 

akutní obtíže v sezóně. Použití homeopatických léků v prevenci nebo v začátku 

onemocnění zlepšuje reaktivitu imunitního systému dítěte i dospělého, v důsledku toho 

není nutné používat tolik klasických léků .  

MUDr.Rula Machačová 
 

****************************************************************************************** 

Vydařená akce 
 

Ukliďme si Cetkovice 
      

 

Původně plánovaný termín akce se vzhledem k letošnímu studenému, větrnému 

a deštivému jaru musel o jeden týden odložit. Byl to dobrý tah, protože oproti loňsku se 

sešlo celkem 32 dobrovolníků. 

      Tradičně jsme se rozdělili na tři skupiny sbírající ve směru na Velké Opatovice a 

Borotín, Světlou a Uhřice. Naší skupince byl přidělen úsek Cetkovice - Světlá. Za ho-

dinu a půl jsme nasbírali tři pytle různého odpadu, ve kterém převládaly různé součásti 

aut asi odletujících při jejich drobných i větších kolizích. Pár plastových lahví jsme také 

našli, ale úsek nebyl odpadem příliš zasypán. 
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      Jako obvykle nejhorší trasu měla tentokrát největší skupina, která sbírala ve 

směru Borotín, Velké Opatovice, vždy po konec katastru. Pytle se tady opět zaplnily 

plechovkami od piva a energetických nápojů, kusy igelitů i částmi oděvů. Bohužel, při 

zimní obnově příkopů stroj spoustu odpadků odházel až daleko do polí. 

      Co se týká složení skupin sběračů, nejmladší měl asi dva a půl roku a nejstarší 70 

let. Sbíral jak p. starosta, tak pracovník obce, účetní i zastupitel, lidé zaměstnaní i dů-

chodci, rodiče, mládež, školáci i děti předškolní. 

      Počasí nám přálo a po osmnácté hodině jsme se všichni sešli na Návsi. Plná 

vlečka traktůrku nás naplnila radostí, že se akce podařila, ale také jsme jednohlasně od-

soudili ty, kteří beze studu tímto odpadem zaplavují Cetkovice i okolí. 

 

Dagmar Partyšová 
 

****************************************************************************************** 
 

Sportovní klub Cetkovice 
 

Sběr železného šrotu   

 

     I naši fotbalisté se podílejí na 

úklidu obce. Po dvanácté 

pořádali svoz železného šrotu.     

V sobotu 15. dubna 2023 začali 

mladí členové od 9 hodin po obci 

na traktoru svážet nepotřebné 

železo. V posledních letech nám 

při této akci nepřeje počasí. Ráno 

ještě pršelo, postupně pak déšť 

ustával. Přesto jsme objeli celou 

obec a sesbírali 3 traktorové 

vlečky tohoto odpadu. Některé 

těžké kusy bylo nutné vynosit ze 

dvorů, zahrad, garáží, kůlen či 

sklepů. Díky tomu, že železného odpadu tolik nebylo, tak jsme ve 13 hodin měli hotovo. 

Nakonec se sebralo 5,28 tun, což je takový průměr posledních let. V loni to bylo asi 

nejméně (3,5 t), ale to byla cena železného šrotu téměř dvojnásobná. Je vidět, že 

množství odpadu se každý rok snižuje a nemůže se rovnat například s rokem 2020, kdy 

to bylo 11 tun. I tak jsme byli za toto množství rádi. Shromážděné železo si pak odvezla 

jako tradičně firma Kovošrot Henzl Boskovice         

      Jsme velice vděčni těm spoluobčanům, kteří nám železný šrot darovali. Výtěžek 

půjde z převážné části na provoz mládežnických fotbalových družstev 

v Cetkovicích a také na provoz spolku. Nesmíme zapomenout na tomto místě 

poděkovat firmě LESCUS Cetkovice, která nám zapůjčila traktor s vlečkou i 

jejímu řidiči Martinu Letfusovi.  
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    Další poděkování 

patří těm členům, kteří 

přispěli svou prací 

ke zdárnému průběhu 

svozu. Byl to (na fotce 

zleva) Zbyněk Šmíd, 

Jan Horák, Michal 

Kubín, David Kubín, 

Ondřej Lepka, Jakub 

Baběrád, David 

Loukota, David Letfus 

a Petr Horák. Na fotce 

chybí Martin Letfus, 

náš tradiční fotograf a 

řidič. 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Poděkování 

 

Dovolujeme si touto cestou poděkovat všem, kteří navštívili tradiční Pouťovou zábavu 

a také všem pořadatelům, kteří se na přípravě, průběhu a úklidu podíleli. Akci provázela 

dobrá nálada a měla i dobrou návštěvnost. Získané prostředky budou použity na chod 

klubu. 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Fotbal v květnu: 
 

MUŽI: 

 

NE 7.5.2023  17.00 h Drnovice – Cetkovice odjezd autobusu 15.45 h 

NE 14.5.2023 16.00 h Cetkovice – Černá Hora    

PÁ 19.5.2023 17.30 h Olešnice - Cetkovice  odjezd autobusu 16.00 h 

NE 21.5.2023 17.30 h Cetkovice – Knínice 

PÁ 26.5.2023 17.30 h Cetkovice – Bořitov 

NE 28.5.2023 16.00 h Svitávka - Cetkovice  odjezd autobusu 14.50 h 

 

Starší přípravka 

 

ST 3.5.2023  17.00 h Cetkovice – Boskovice A  hřiště Knínice 

     Cetkovice – Boskovice B   hřiště Knínice 

SO 6.5.2023  11.00 h FSA Kras A – Cetkovice  hřiště Kotvrdovice 

     FSA Kras B – Cetkovice  hřiště Kotvrdovice  

ST 10.5.2023  17.00 h Cetkovice – Letovice A   hřiště Cetkovice 
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Cetkovice – Letovice B   hřiště Cetkovice  

PÁ 12.5.2023 17.00 h Ostrov A/Vil. - Cetkovice   hřiště Ostrov 

NE 21.5.2023 10.00 h Cetkovice – Olomučany A  hřiště Knínice 

     Cetkovice – Olomučany B   hřiště Knínice

  

ST 24.5.2023  17.00 h Cetkovice – Vavřinec   hřiště Cetkovice 

Cetkovice – Černá Hora    hřiště Cetkovice  

NE 28.5.2023 10.00 h Blansko – Cetkovice   hřiště Blansko 

 

Mladší žáci 

 

SO 6.5.2023  10.00 h RDR Akademie B - Cetkovice hřiště Doubravice 

ST 10.5.2023  17.00 h Cetkovice – Boskovice C  hřiště Cetkovice  

SO 13.5.2023 17.00 h Cetkovice – Černá Hora   hřiště Cetkovice 

ST 24.5.2023  17.30 h Lipovec/Ostr. – Cetkovice   hřiště Lipovec 

ST 31.5.2023  14.00 h Svit./Žijeme hrou - Cetkovice  hřiště Svitávka 
 

Informace 
 

Lékařská služba první pomoci – stomatologická – květen 2023 

 

Služba je poskytována o sobotách, nedělích a ve svátky v době od 8:00 do 13:00 hodin. 

Mimo uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně, Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 

+420 545 538 111. Úrazová nemocnice v Brně službu zajišťuje ve všední dny od 18.00 

hodin do 24.00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích od 8:00 do 20:00. 

 

1.5. MDDr. Stibor Jan Lomnice, Tišnovská 80 549 450 128 

6.5. MUDr. Stojanov Milan Blansko, B. Němcové 1222/15 605 184 479 

7.5. MUDr. Ševčíková Radomíra Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 

8.5. MUDr. Ševčíková Bohdana Blansko, Svitavská 1A 516 416 386 

13.5. MUDr. Ševčíková Radomíra Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 

14.5. MUDr. Štrajtová Jana Černá Hora, Zdrav. středisko 608 220 806 

20.5. MUDr. Šumberová Ludmila Lysice, Komenského 429 516 472 227 

21.5. MUDr. Švendová Zdena Křtiny, Zdrav. středisko 516 439 404 

27.5. MUDr. Tomášková Barbora Blansko, Pražská 1b 734 177 800 

28.5. MDDr. Trubáčková Pavlína Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 452 
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****************************************************************************************** 
Pozvánka na nadcházející akce: 
 

Místní organizace KDU-ČSL zve všechny maminky a babičky na oslavu 
 
 

DNE MATEK 
 

 

Uskuteční se 14. 5. 2023 od 14:30 v kulturním domě. 
 

Se svým programem vystoupí děti z MŠ a ZŠ. 

Je připraveno drobné občerstvení. 

Srdečně zvou pořadatelé. 
……………………………………………………………………………………………………………………… 

 

SDH Cetkovice si Vás dovoluje pozvat v pátek 5. 5. 2023 na 

           OSLAVU SV. FLORIÁNA 

Program: 

18.00 h – Slavnostní Mše Svatá 

Po jejím skončení následuje posezení s občerstvením na hasičské 

zbrojnici. 

……………………………………………………………………………………………………………………… 
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